Az idézett feladatban egy egész szamokbol 4ll6 szamnégyesbdl ugy képeztitk a @1 szamnégyest, hogy mindegyik
szam és a rakovetkezs szam kiilonbségének az abszolut értékét vettiik, negyediknek pedig az utolsé és az elsé kiilonbsé-
gének abszolut értékét. Ugyanigy képeztitk Q1-b6l Q2-t, majd @s-at stb. Ott emlitve volt és nem nehéz belatni, hogy
legkéssbb Q4 mar csupa paros szambol all (és természetesen minden tovabbi Q) is).

A figyelmes olvasdé magaban az 1321. feladat megoldasaban talal ellenpéldat az elddntendd allitasra. A megoldas
a) részének eljarasahoz flizott példa a csupa 4k + 2 alakt szambol allo Q4 = 6, 14, 22, 42 szamnégyeshez a Qo = ao,
ap + 11, ag + 32, ap + 71 szamnégyest adja (ao tetszés szerinti egész szam), amelybdl az egymés uténi szamnégyesek
képezési utasitésa szerinti 4. 1épésben Q4-et kapjuk.

Ezzel a feltett kérdésre tagado valaszt adtunk.

Pataki Judit (Budapest, Berzsenyi D. g. IIL. o. t.)

Megjegyzés. A mondott példabeli Q-bol — az idézett feladat eljarasat ismételve — még kétszeri visszalépést végezhe-
tiink, vagyis olyan szamnégyest képezhetiink, amelybdl indulva a 6. 1épés utan nincs 4-gyel oszthatd szadm. Valoban,
ao = 14 vélasztassal Qo = 14, 25, 46, 85, teljesiil az emlitett o )-eljaras foltétele: 14+ 25+ 46 = 85, a (4') képletrendszer
a

Q"= a*, a" +14, a*+14+25, a*+14+25+46

szamnégyest adja, — amelybdl tehat az 6todik lépés utan kapunk csupa 4-gyel nem oszthato szdmot. Ebbédl pedig
ugyanigy, a* = 16 esetén, Q** = 0, 16, 46, 101 a mondott tulajdonsagu szamnégyes.

Innen egész a** szammal nem lehetséges tjabb visszalépés. — Altalaban belathato, hogy barmilyen szamnégyesbél
indulva ki, 7-szeri ismétlés utan mar csupa 4-gyel oszthaté szambol 4ll6 sort kapunk.



